Control 2 - Probabilidades y Estadistica - 2018

Profesor: Ivan Rapaport
Auxiliar: Martin Gilabert

Pregunta 1. Se tiene una urna con N bolas: m blancas y N — m negras. Se
extrae al azar un conjunto de n bolas, donde 0 < n < min{m, N — m}. Sea
X la variable aleatoria que representa el nimero de bolas blancas extraidas.
(Decimos que X es una hipergeométrica de pardmetros n, N, m).

a.- (1.5 ptos) Determine P{X =i} parai=0,1,...,n.
b.- (1.5 ptos) Demuestre que E(X) = &2,

c.- (1.5 ptos) Demuestre que E(X?) = Z2E(Y + 1) con Y hipergeométrica de
parametros n — 1, N — 1,m — 1.

d.- (1.5 ptos) Calcule Var(X).
Pregunta 2.

a.- (3 ptos) El nimero de veces que una persona contrae gripe en el transcurso
de un afno corresponde a una Poisson de pardmetro A = 5. Un excelente farmaco
nuevo reduce el pardmetro a A = 3 en el 75% de la poblacién (en el resto no
produce ningun efecto). Suponga que una persona prueba el fairmaco y contrae
gripe 2 veces en el transcurso del ano. Muestre que la probabilidad de que
el individuo pertenezca al 75% de la poblacién sensible al farmaco es igual a
27/(27 + 25¢72).

b.- (3 ptos) Exactamente una de seis llaves (todas muy similares) abre una
determinada puerta. ;Cudl es el nimero esperado de intentos que se deben
hacer hasta abrir la puerta? (obviamente, cuando se intenta con una llave, si
dicha llave no abre la puerta, se descarta y no se vuelve a usar).

Pregunta 3. Si por la hoja H de un arbol pasa cierto insecto, entonces el
numero de huevos que ahi deja corresponde a una v.a. X que sigue una Poisson
de parametro A. Supongamos que observamos la hoja H y notamos que si hay
huevos. Procederemos a contarlos y llamaremos Y a la v.a. correspondiente al
ndmero de huevos. Note que P{Y =i} = P{X =i |X > 0}. Calcule E(Y).
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